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Ata da 107ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 18 de dezembro de 2019. 

 

                                   Deputado Nelson Leal. À hora regimental, 14h45, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó 

Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari 

Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, 

Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, 

Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo 

Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg 

Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Targino Machado, Tiago Correia, Tom 

Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (60). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: Mensagem nº 5.202/2019, de procedência do Poder Executivo, encaminhando a 

Proposta de Emenda Constitucional que modifica as regras relativas ao regime de previdência própria 

dos servidores públicos civis do Estado da Bahia. As Atas de 2019, a seguir discriminadas, foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Especiais – 92ª, 93ª e 94ª. Oradores 

inscritos – O Deputado Robinson Almeida Lula noticiou a audiência pública realizada pela Comissão 

Especial para Regulamentação do Transporte Complementar da Bahia, contando com a participação 

de 40 municípios. Lamentou a decisão do Governo Bolsonaro de não reajustar o salário mínimo acima 

da inflação. O Deputado Júnior Muniz informou que esteve na Secretaria de Recursos Hídricos 

acompanhando os vereadores de Jacobina que foram tratar do sistema de águas daquele município. 

Disse que a próxima audiência pública será realizada em 13 de janeiro. Finalizando, registrou a 

entrega de equipamentos à comunidade de Umburanas. O Deputado Zé Raimundo Lula agradeceu 

a presença do Senador Jaques Wagner em eventos que aconteceram na Cidade de Vitória da 

Conquista. Cumprimentou o Prefeito de Guajeru pela profícua gestão do município e agradeceu à 

Vereadora Adenúsia Araújo por ter concedido a ele o Título de Cidadão de Palmas de Monte Alto. 

Por fim, parabenizou o Governador Rui Costa pela instalação de telefonia móvel em diversos 

municípios. O Deputado Rosemberg Lula Pinto informou que no dia 19 de dezembro será inaugurada 

uma unidade do Supermercado Assaí em Itapetinga, trazendo maior circulação de recursos para a 

economia local. Por fim, parabenizou a participação dos parlamentares nesta Sessão Legislativa. O 

Presidência do Senhor 
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Sr. Presidente suspendeu a Sessão por até três horas e, após reabrir os trabalhos às 18h22, 

prorrogou a Sessão por até duas horas. Informou que não havia oradores inscritos nos horários das 

representações e lideranças partidárias e anunciou a ORDEM DO DIA – Submetido ao Plenário, foi 

aprovado, por unanimidade, o Requerimento solicitando prioridade para a tramitação da PEC nº 

158/2019, procedente do Poder Executivo, que “Modifica regras relativas ao Regime Próprio de 

Previdência Social dos servidores públicos civis do Estado da Bahia e dá outras providências”. 

Encerrada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente, às 18h55, declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Mirela Macedo, Rogério Andrade Filho e 

Talita Oliveira (03). 

PRESIDENTE – 

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


